
Кристофер Хил: Србија иде у правом смеру. Русија не помаже нимало вашој земљи, а Србија мора да уради оно што је потребно
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Амерички амбасадор Кристофер Хил изјавио је да је формирање Заједнице српских
општина веома добра идеја, а гледајући 2013. годину, када је Бриселским
споразумом предвиђено њено формирање, данас је још боља идеја.

  

  

На питање зашто није до сад формирана, амбасадор одговара: "Мораћете да питате
људе из прошлости, јер сам ја овде само годину дана".

  

Амерички амбасадор вешто избегава да каже да је он управо човек прошлости,
заборављајући да напомене да је на Косову и Метохији био деведесетих година, а
посебно да је као специјални изасланик САД био на састанку са такозваном
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Ослободилачком војском Косова у Јунику, чиме је легитимисао ту терористичку
организацију.

  

"Многи кажу да је потребан тај притисак да би се остварило, да Срби који живе на
Косову толико дуго година, знају каква им је будућност. Треба да знају какви су им
односи са Приштином, али и са Београдом. Мислим да је време да се покрене све", рекао
је Хил.

  

Говорећи о изборима на северу Косова и Метохије које је Приштина заказала за недељу,
Хил каже да није добро време за њих, посебно јер су Срби напустили институције.

  

"Тако да је јасно да ће бити проблема, због нивоа учешћа. Мислим да је важно да се
решавају остали проблеми, па ћемо видети шта ће бити потребно још урадити", каже
Хил.

  

Савет младима

  

Хил саветује младе људе да истoрију оставе историчарима, мржњу негативним људима,
а уместо тога траже посао у америчким компанијама.

  

"Млади не треба да причају о историји, већ о сопственом развоју и сличним стварима",
саветује Хил.

  

Хил каже да прошли пут, када је био на Балкану, није видео стабилност, а да сада види
јасну реакцију да Србија иде ка западу.

  

"Можда немају сви исти утисак, али Србија тежи ка западу. Кад деца знају онда сви то
знају. То је увек тежак процес. Знате када направите потез, шта носите са собом, шта
пакујете у кофер, а шта остављате иза себе. Веома је јасно - Србија је у покрету и иде у
правом смеру и ја желим да будем од помоћи на том путу", каже Хил.
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"Русија не помаже Србији"

  

Хил додаје да разуме да је реч санкције у Србији непријатна, јер је и сама прошла кроз
то деведесетих година, али каже да Срби који имају такав инстинкт треба да застану.

  

"Морам рећи да у целом свом животу нисам видео ситуацију какву видимо у Русији, да
примењује агресију против суседа. То је једноставно жалосно", каже амерички
амбасадор заборављајући да напомене како је Америка помагала и директно
учествовала у агресијама извршеним широм света, које чак нису биле претње њима.

  

Амерички амбасадор додаје: "Знам да је тешко, али Русија не помаже нимало вашој
земљи и Србија мора да уради потребно, да иде у смеру у ком је потребно да би стигла
тамо где жели да буде."

  

Хил Вероватно сматра да је Америка више од Русије помогла Србији уводећи нам
санкције и бацајући бомбе на нашу земљу, остављајући стравичне последице по здравље
српских грађана и животне околине.

  

(РТ Балкан)
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